

巨蟹座小透視

6/22~7/22

巨蟹座是充滿母愛的星座，個性善良，愛家且喜歡照顧別人，富有責任感。一方面善理財，能開源節流，理解力和邏輯都很強；感情方面則較敏感。

善良愛家的巨蟹座老師

放完暑假，我們班上來了一位代課老師。大家對於新老師都很不適應，上課時間總是鬧哄哄的，沒有人願意聽新老師的口令。「各位同學不要再講話了，好嗎？」看到新老師無奈地「哀求」大家，身為班長的我忍不住替她主持公道。「大家快點回座位上坐好！已經上課了！」聽到我這麼一喊，同學們才陸續回到位置上。

整天都在替新老師管理班上的秩序，我真是累翻了，回到家一屁股坐在沙發上，一點也不想動。媽媽看到我懶洋洋的樣子，坐到我旁邊搔我的癢。「怎麼啦，我的小王子？上學這麼累啊？」我一邊閃躲她的無影手，一邊笑得喘不過氣地回答她：「我超累的！整天都在大吼大叫管秩序，聲音都沙啞了！」媽媽疑惑地問：「你們黃老師呢？有她在，班上同學應該很乖才對啊！」老實說我也不知道是怎麼回事，怎麼放個暑假回來，就沒看到黃老師了？媽媽起了疑心，便說她要連絡黃老師了解情況。喔！我都忘了她們兩個是高中同學！

「我沒事啦！不用擔心！」聽到電話那端傳出黃老師依舊爽朗的聲音，我們也鬆了一口氣。原來，老師的父親因為中風住院了，黃奶奶年紀也大了，無法照顧黃爺爺。「我媽平時都在復健了，行動不是那麼方便，現在爸爸住院，我一邊要到醫院照顧，一邊要安撫媽媽。家裡、醫院兩頭跑，心理和身體的壓力不輕！所以決定先請幾天假，等爸爸的狀況穩定點再說。」

「住醫院呀…那要不要花很多錢？」黃老師在電話那頭聽到媽媽的擔憂，緊接著說「現在有全民健保，幾乎所有的醫療，健保都有付了。其實我爸這次住院，需要支付的費用沒你想像的那麼多，像手術、護理照顧、復健治療、住院病房，都有在健保給付的範圍內。你下次可以注意一下醫院的收據，上面都能清楚看到健保給付的項目哦！」媽媽放心地笑了，「那就祝你爸爸早日康復。你也快點回到學校跟學生們作伴吧！」

過二天，我們終於在教室裡看到黃老師的身影，全班不禁歡聲雷動！喔～看到老師的感覺真好，「老師，歡迎妳回來！」

